1.

OV 0’ NueiBet’ Enerta moddpkng 61og Aythhevg (/1. 1,121; cfr. 18,181)
70101 ¢ Kol petéarme moddapkng dioc Aytddeng (11. 23,889)

OV 0’ NueiBet’ Enetta dva avopdv Ayapépvev (11. 1,172)

70101 0¢ Kol petéeure(v) dval dvopdv Ayauéuvaov (11, 3,455)

2.

“Bxtop’, dtdp Tedkpov Tehopmviov guyog amnivpe (1. 15,462)

3.

1. 9,412-416

&l pév ¥ vt pévav Tpdov TOAY ApEULE®LLOL,
MAETO PEV Hol vOGTOG, ATap KAEOG Bpbitov Eotat
el 0€ Kev oikad’ Tkoul eiAny €¢ motpida yoiav,
MOAETO pot KAEOG £€60LOV, €Ml ONpOV 0€ Lot aidV
gooetar, 00d¢ k& 1 wka Téhoc BovaTolo Kiyein

3b
Sypov oyttédeotov, Sov KAEOG 01 ToT’ oAelTton (/1. 2,325)

MG TOTE TIG Epéel 10 O’ EUOV KAE0G 00 moT’ oA elTon (/1. 7,91)
AvopoOg Kovp1diov. T@ ol kKAEog 0¥ mot’ dheitan (Od. 24,196)

1



3¢
dopeotov KAE0g €in, Eyd O¢ ke matpid’ ikoiuny (11 7,333)

ed’ Ayapéuvovi Toppov, tv’ dofestov kiéog €in (Od. 4,584)

3d
domidoa Neotopény, Thig vOv KAE0g ovpavov ikel (/1. 8,192)

avBpdmolot PEA®, Kol peo KAE0G 00pavoy ikel (Od. 9,20)

3e
glleto 0¢ oxfimtpov matpoiov agOitov aigl (/. 2,46)

déEato ol oxfmTpov matpmiov dedrtov aici (/1. 2,186)
dMdpa 0¢ To1 dHo® KaAOV Opdvov deOrtov aisl (/1. 14,238)

YPLGEN pappaipovta tetedyatol aedira aisl (/. 13,22)

3f

aoxnOng: péya kév ot vtovpaviov kKAéog &in (/1. 10,212)
A Tpog Tpodwv kai Tpoiddmv khéog eivan (11, 22,514)
ed’ Ayapéuvovi Toppov, v’ doPeotov kKAE0g €in (Od. 4,584)

ToD oM VOV Y€ P€y1otov DovVPAVIoV KAE0G £€6Ti (Od. 9,264)



